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Caderno de questoes e Instru

315

. Concurso Publico

Objetiva ANTONIO PRADO/RS

Contador

. Confira devidamente o material (CARTAO DE RESPOSTAS e CADERNO DE QUESTOES); se houver falha,
solicite a substituicdo ao fiscal.

. Este caderno de questfes esta assim constituido:

DISCIPLINAS N° QUESTOES
Portugués 20
Informéatica 10
Matematica 10
Legislacdo, Conhecimentos Gerais e Especificos 20
Total de questdes 60

« Ap6s conferir seus dados no cartdo de respostas (NOME, N° da INSCRICAO e CARGO), assine no local indicado.

. O CARTAO DE RESPOSTAS é o Unico documento de correcéio, devendo ser preenchido com bastante atencéo, &
caneta esferografica, azul ou preta, ponta grossa, marcando uma Unica alternativa em cada questdo. Verifigue no
cartdo de respostas as instrucdes para preenchimento. N&o rasure, ndo amasse nem dobre o CARTAO DE
RESPOSTAS; evite usar borracha. E vedada a substituicio do CARTAO DE RESPOSTAS decorrente de erro
cometido por candidato.

. Se 0 CARTAO DE RESPOSTAS contiver maior nimero de alternativas e/ou de questdes, preencha apenas as
correspondentes a sua prova; as demais ficam em branco.

. Durante a realizagdo da prova, ndo é permitida a comunicagdo entre candidatos nem a utilizagdo de maquina
calculadora e/ou similares, livros, anotacdes, réguas de calculo, impressos ou qualquer outro material de consulta.

« O tempo de duracdo da prova objetiva sera de até 4 horas, incluido o tempo para preenchimento do Cartdo de
Respostas. O candidato somente podera levar consigo seu caderno de provas apés uma hora contada do efetivo
inicio das provas. Ao candidato que sair antes de uma hora contada do efetivo inicio das provas, sera permitido
copiar seu cartdo de respostas, para conferéncia com o gabarito oficial.

« Em todas as questdes de legislacdo desta prova (se houver), serdo consideradas as emendas e/ou alteracdes da
legislacdo com entrada em vigor até a data do inicio das inscri¢oes.

« Na prova de Portugués sera exigida a norma ortogréafica atualmente em vigor.

. Ao final dos trabalhos, DEVOLVA ao Fiscal da sala o0 CARTAO DE RESPOSTAS devidamente preenchido e
assinado.

« Os trés ultimos candidatos de cada sala de prova deverdo permanecer no recinto, a fim de acompanhar os fiscais
até a coordenagédo para o lacre dos envelopes, quando, entdo, poderdo retirar-se do local, simultaneamente, apos
concluido.

Direitos autorais reservados a Objetiva Concursos Ltda. Proibida a reproducéo, ainda que parcial, sem autorizacéo prévia.

Boa Proval!
Seriedade e ética: nés acreditamos nesses valores.
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NCURSOS

PORTUGUES

Burguer King dos EUA investe em hambuirguer 100% sem
carne

Em marco, a rede de fast-food Burger King
anunciou que ira testar, em algumas lanchonetes, o
“Impossible Burguer” (“hamblrguer impossivel”, em
inglés) dentro do Whopper, o sanduiche mais conhecido
da marca.

Os testes vdo acontecer em quase 60 unidades
do Burger King na cidade de Saint Louis, no estado do
Missouri, nos EUA. A noticia veio com um video
promocional (em inglés), no qual clientes da lanchonete
provam, sem saber, o hamblrguer sem carne e,
aparentemente, ndo a diferenca.

Vocé deve estar pensando: “Grande coisa. Eu ja
provei o sanduiche vegetariano do BK.” E é verdade. O
Impossible Burger é tdo vegetariano quanto um
hamburguer de batata, grdo de bico ou cogumelos, mas
h&d uma grande diferenca entre eles: o hamburguer
impossivel usa a ciéncia para recriar o sabor da carne.

Por tras do hamburguer, a Impossible
Foods, uma startup fundada em 2011 que desenvolve
produtos com proteina vegetal e que cheguem o mais
proximo possivel do sabor da proteina animal. O
hamburguer que sera vendido no Burger King é resultado
de nove anos de pesquisa, muita engenharia genética e
um investimento de US$ 250 milh&es.

Quem investiu na carne fake? Pessoas como Bill
Gates e empresas como o Google. A Impossible aposta
em uma alternativa para o consumo de carne e, para isso,

reproduzir também o sangue presente nesse
tipo de alimento.

Para isso, eles utilizam uma espécie de fungo
para produzir uma molécula chamada heme, presente na
soja e que, nos mamiferos, € um componente essencial
da hemoglobina contida no sangue. E é justamente ele
gue dé& o sabor caracteristico da carne.

https://super.abril.com.br... - adaptado.

2) De acordo com o texto, analisar os itens abaixo:

I. O teste do “Impossible Burguer”, ja feito em algumas
lanchonetes, mostrou que as pessoas ndo sentem a
diferenca dos dois hambdurgueres.

Il. A grande diferenca entre o hamburguer vegetariano
“normal” e o “hamburguer impossivel” é o sabor.

Ill. A startup Impossible Foods resolveu reproduzir o
sangue presente em carnes utilizando um fungo para
produzir uma molécula chamada heme.

Esta(do) CORRETO(S):

a) Somente o item Il

b) Somente os itens | e .

c) Somente os itens | e lll.
d) Somente os itens Il e Ill.
e) Todos os itens.

3) A palavra “grao” (terceiro paragrafo) é pluralizada com
a terminacdo “-dos”, formando “gréos”. Qual das palavras
abaixo seria pluralizada com a mesma terminag&o?

a) Gavido.
b) Cancéo.
c) Orgéo.
d) Escrivéo.
e) Cataldo.

4) Em “A noticia veio com um video promocional (em
inglés), no qual clientes da lanchonete provam, sem
saber, 0 hambudrguer sem carne...” (segundo paragrafo), o
pronome relativo sublinhado poderia ser substituido, sem
incorrecdo ou alteragcéo de sentido, por:

a) Com que.
b) Cujos.

c) Que.

d) Onde.

e) Em que.

1) Assinalar a alternativa que preenche as lacunas do
texto CORRETAMENTE:

a) notam - esta - decidiram
b) notam - esta - decidiu

C) nota - estéa - decidiu

d) nota - estéa - decidiram
e) nota - esta - decidiu

5) Em relagdo ao termo sublinhado em “O Impossible
Burger é t&o vegetariano quanto um hambuirguer de
batata” (terceiro paragrafo), assinalar a alternativa que
preenche as lacunas abaixo CORRETAMENTE:

O adjetivo esta no grau indicando que
um ser possui determinada qualidade em grau
a outro.

a) comparativo - superior
b) comparativo - igual

c) comparativo - inferior
d) superlativo - igual

e) superlativo - superior
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6) Quanto a ortografia, assinalar a alternativa CORRETA:

a) Extencdao.
b) Pretenséo.
c¢) Contorssao.
d) Demigéo.
e) Excessao.

7) Em relagdo a acentuagéo grafica, assinalar a alternativa
em que a palavra NAO poderia estar acentuada:

a) Gratuito.
b) Herai.

c) Croché.
d) Também.
e) impar.

@ Objetiva

NCURSOS
12) Com relagéo a concordancia, analisar os itens abaixo:

I. Gosto da culinéria e cultura alemas.
II. Tenho um tio e tias queridos.
Ill. Havia vasos e mesas velhos no quintal.

Esta(d0) CORRETO(S):

a) Somente o item .

b) Somente o item II.

c) Somente os itens | e Il
d) Somente os itens Il e 1ll.
e) Todos os itens.

8) Assinalar a alternativa que apresenta um sinénimo da
palavra sublinhada no trecho “Levo a sério e acredito
piamente que ha um culpado.”:

a) Tranquilamente.

b) Respeitosamente.
c) Criticamente.

d) Desdenhosamente.
e) Convictamente.

13) Tendo em vista 0 uso ou ndo da crase, assinalar a
alternativa que preenche as lacunas abaixo
CORRETAMENTE:

De segunda ___ sexta, servimos somente buffet __ quilo, e
0s pagamentos s6é podem ser feitos __ vista.

9) Todas as alternativas apresentam o
corretamente sublinhado, EXCETO:

sujeito

a) Se ela soubesse, néo teria vindo.
b) Todos devem cooperar.

¢) Quem motivou a todos?

d) E preciso ler bons livros.

e) Lucas contava boas historias.

10) Em relacdo ao uso dos porqués, marcar C para as
sentengas Certas, E para as Erradas e, apés, assinalar a
alternativa que apresenta a sequéncia CORRETA:

() Comprei o bolo, porqué isso foi incumbido a mim.

() As dificuldades por que passei me ajudaram a
crescer.

() Esse artigo explica o porqué de diversas doencas.

a)C-E-E.
b)E-C-C.
c)C-C-E.
d)E-E-C.
e)E-C-E.

14) Algumas palavras sdo muito parecidas em sua grafia,
mas diferentes em seu significado. Considerando-se o
contexto e o significado, assinalar a alternativa que
preenche as lacunas abaixo CORRETAMENTE:

Deixei o carro andar para

Ela conseguiu uma boa de fotos para o bebé.
a) tras - sessdo

b) tras - segao

C) tras - cesséao

d) traz - sesséo

e) traz - secao

11) Quanto a flexao de género das palavras sublinhadas,
analisar os itens abaixo:

I. A frequés néo ficou contente.
Il. A didcona é muito sabia.
lll. Os alunos acompanham a mestra.

Esta(30) CORRETO(S):

a) Somente o item |.

b) Somente o item 1.

¢) Somente o item IIl.

d) Somente ositens I e Il.
e) Somente os itens 1l e lll.

www.objetivas.com.br

15) Considerando-se as normas de regéncia, marcar C
para as sentencas Certas, E para as Erradas e, apos,
assinalar a alternativa que apresenta a sequéncia
CORRETA:

() Quando ele aspira ao ar gelado da montanha, doem
0s pulmdes.

() Vamos assistir o novo filme que acabou de estrear?

() Eu me esqueci das chaves.

a)E-C-C.
b)yC-C-C.
c)E-E-C.
d)C-E-E.
e)E-C-E.
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16) De acordo com as regras de colocacdo pronominal,
analisar a sentenca abaixo:

Na frase “Nao me faca desistir.”, ha ocorréncia de
proclise, pois ha advérbio de negacgéo (12 parte). Na frase
“Eu agradar-lhe-ei, pois é gentil comigo.”, ha ocorréncia de
énclise, pois o verbo esta no futuro do presente (22 parte).
Em “Deus te guie”, a colocacdo pronominal esta correta
(32 parte).

A sentenga esta:

a) Correta somente em sua 12 parte.

b) Correta somente em sua 22 parte.

c) Correta somente em suas 12 e 32 partes.
d) Correta somente em suas 22 e 32 partes.
e) Totalmente correta.

INFORMATICA

Atencao! Para responder as questfes de Informatica, a
menos que seja explicitamente informado o contrario,
considerar que os programas mencionados encontram-se
na versdo Portugués-BR e em sua configuracdo padrédo
de instalacdo, possuem licenca de uso, 0 mouse esta
configurado para destros, um clique ou duplo clique
correspondem ao botdo esquerdo do mouse, e teclar
corresponde a operacdo de pressionar uma tecla e,
rapidamente, libera-la, acionando-a apenas uma vez.
Dessa forma, as teclas de atalho, os menus, os
submenus, as barras, os icones e 0s demais itens que
compdem o0s programas abordados nesta prova
encontram-se na configuracao padrao.

17) O trecho sublinhado em “Depois gue meu pai faleceu,

nunca mais fui a minha cidade natal.” apresenta uma
conjunc¢édo subordinativa:

a) Condicional.
b) Causal.

c) Conformativa.
d) Concessiva.
e) Temporal.

18) Quanto ao modo verbal, assinalar a alternativa que
apresenta uma frase que contém um verbo no modo
subjuntivo:

a) Quando vocé estiver pronta, irei te buscar.
b) Estava confiante.

c) Ele vai para casa.

d) O palestrante repetird o que falou.

e) Ele tem um coracgéo duro.

21) Em relagédo aos tipos de botées no Windows 8, no que
se refere as configurag@es de privacidade, é possivel:

I. Permitir que aplicativos acessem o nome, a foto e outras
informacg@es da conta.

II. Habilitar o Filtro SmartScreen para verificar o contetido
da Web (URLs) que os aplicativos da Windows Store
usam.

Ill. Mostrar sugestdes de texto com base no que 0 usuario
digita e escreve no computador.

Esta(30) CORRETO(S):

a) Nenhum dos itens.

b) Somente o item II.

c) Somente os itens | e Il
d) Somente os itens Il e Ill.
e) Todos os itens.

19) Quanto a assinalar a alternativa

CORRETA:

pontuacéo,

a) Depois, de muito estudar, tive que dormir.

b) Preciso comprar novos sapatos mas nao tenho tempo.
¢) Va hoje a noite, venha porém amanha.

d) Ele meu irmdo é o maximo.

e) Ela ficou feliz, feliz.

20) Quanto ao uso dos porqués, assinalar a alternativa
que preenche as lacunas abaixo CORRETAMENTE:

Devo estudar a prova é amanha.
Fiquei doente e nédo sei

a) por que - porque

b) porque - por qué

C) porqué - por que

d) porque - porqué

e) por qué - porqué

22) No Word 2010, no grupo “Fonte” da guia “Pagina
Inicial”, ha um botdo que possui a funcdo de limpar toda a
formatacéo da selecdo, deixando o texto sem formatacao.
Esse botao é:

a) abe
b) Aa-
c) -
d)

e)

23) Em relagédo as opgdes de configuracdo das margens
da pagina no Word 2010, marcar C para as opc¢oes
Certas, E para as Erradas e, apos, assinalar a alternativa
gue apresenta a sequéncia CORRETA:

() Moderada.
() Estreita.
( ) Larga.

a)E-C-C.
b)C-E-E.
c)E-E-E.
dcC-C-C.
e)E-C-E.
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24) Em uma planilha do Excel 2010, foram digitados e
selecionados os nomes, conforme apresenta a imagem
abaixo:

Al
A

1 [Mateus
2 [Marta
3 |Aline
4 |Teresa
5
6

Vinicius

Em seguida, ap6s clicar no botdo “Classificar e Filtrar”,
selecionou-se a opg¢do Classificar de A a Z, conforme
destacado abaixo:

Car | &
Classificar| Localizar e
e Filtrar = | Selecionar =

‘ ‘El Classificarde Aa Z
z

il

EI Personalizar Classificacdo... ]

Classificarde Za A

“f=  Filtro

Considerando-se 0 exposto acima, assinalar a alternativa
CORRETA:

a) Vinicius ndo mudara de posicao.

b) Aline ocuparé a célula A5.

¢) Todos os nomes mudarao de posicao.
d) Mateus permanecera na célula Al.

e) Teresa mudara de posicéo.

@ Objetiva

NCURSOS

27) No PowerPoint 2010, é possivel especificar a duragao
de uma transicdo, selecionando a Durac¢do desejada, no
grupo ‘“Intervalo” (conforme ilustrado na imagem abaixo),
presente na guia:

é[.'., Som: [Sem som) = Avar
gzo0 I f
.

Intervalo

(D Duracio:

5_.,:[| Aplicar a Todos

a) Animacoes.
b) Design.

c¢) Pagina Inicial.
d) Transicoes.
e) Exibicéo.

25) No Excel 2010, é possivel inserir diversos tipos de
graficos a planilha. H& um tipo de grafico que exibe a
contribuicdo de cada valor em rela¢do a um total. E usado
guando os valores podem ser somados ou quando ha
apenas uma série de dados e todos os valores sao

positivos. O exposto refere-se ao gréfico de:

a) Barras.

b) Linhas.

c) Pizza.

d) Disperséo.
e) Area.

28) Considerando-se o Outlook 2010, no que se refere a
criacdo de regras para as mensagens recebidas, analisar
a sentenca abaixo:

E possivel criar uma regra baseada no remetente, no
destinatario ou no tépico da conversa da mensagem para
sempre mover 0 e-mail para outra pasta (12 parte). Depois
de criadas, as regras ndo podem ser alteradas (22 parte).
As regras possibilitam uma acdo automatica com base no
contetdo de uma mensagem (32 parte).

A sentenca esté:

a) Correta somente em sua 12 parte.

b) Correta somente em sua 22 parte.

c) Correta somente em sua 32 parte.

d) Correta somente em suas 12 e 32 partes.
e) Totalmente incorreta.

29) Os hardwares podem ser do tipo interno ou externo.
Assinalar a alternativa que apresenta um hardware
interno:

a) Processador.

b) Mouse.

c¢) Monitor.

d) Sistema Operacional.
e) Teclado.

26) Segundo a Cartilha de Seguranca para Internet,
assinalar a alternativa que preenche a lacuna abaixo
CORRETAMENTE:

€ o termo usado para se referir aos e-mails
nao solicitados, que geralmente sdo enviados para um
grande nUimero de pessoas. Quando este tipo de
mensagem possui conteddo exclusivamente comercial
também é referenciado como UCE (Unsolicited
Commercial E-mail).

a) Link

b) Worm
c) Spam
d) Cookies
e) Bot
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30) Considerando-se o Mozilla Firefox 61, numerar a 22
coluna de acordo com a 12 e, ap6s, assinalar a alternativa
gue apresenta a sequéncia CORRETA:

@ D

@ N
® C

() Ver histoérico, favoritos salvos e outros.
() Recarregar a pagina atual.
() Mostrar painéis.

a)l1-3-2.
b)3-2-1.
c)3-1-2.
d)2-3-1.
e)1-2-3.
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MATEMATICA

31) Um boleto no valor de R$ 840,00 foi pago com 5
meses de atraso. Sabendo-se que a taxa de juros simples
é de 6% ao bimestre, ao todo, quanto foi pago por esse
boleto?

a) R$ 948,00
b) R$ 966,00
c) R$ 994,00
d) R$ 1.092,00
e) R$ 1.036,00

32) Certa conta no valor de R$ 92,00 foi paga com atraso
de 4 meses. Sabendo-se que a taxa de juros simples
dessa conta é de 6% ao més, qual o valor total que foi
pago por essa conta?

a) R$ 98,86

b) R$ 102,12
c) R$ 112,24
d) R$ 114,08
e) R$ 125,18

34) A gquantidade de vendas feitas por um vendedor de
certa loja em cinco dias é apresentada no quadro abaixo.
Sendo assim, pode-se afirmar que a quantidade média de
vendas por dia desse vendedor foi:

Dia Numero de vendas

Segunda 27

Terca-feira 15

Quarta-feira 18

Quinta-feira 22

Sexta-feira 23
a) 19
b) 20
c) 21
d) 22
e) 23

33) Quantos séo os anagramas da palavra CACHORRO?

a) 3.360
b) 5.040
¢) 20.160
d) 40.320
e) 18.520

35) Em certa empresa, ha 4 maquinas que trabalham de
forma continua, 8 horas por dia, durante 9 dias,
produzindo um total de 360 unidades de certo produto. Em
certa semana, duas dessas maquinas estavam em
manutencao e nao podiam ser utilizadas. Necessitando-se
produzir, em 6 dias, 240 unidades desse produto, por
guantas horas por dia deverdo funcionar continuamente
as duas maquinas restantes?

a) 17h
b) 18h
c¢) 15h
d) 14h
e) 16h

36) Certo escritério de contabilidade quer fazer um
investimento de certa quantia. Ele pesquisou as taxas de
juros simples de cinco aplicagdes e decidiu investir na que
terd o maior rendimento. Considerando-se as taxas de
juros simples das aplicacfes, assinalar a alternativa que
apresenta a taxa que fard com que o capital obtenha o
maior rendimento:

a) 7% ao bimestre.
b) 10% ao trimestre.
c) 18% ao semestre.
d) 40% ao ano.

e) 3% ao més.
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37) Em certo passeio escolar, sabe-se que 42% dos
alunos sdo meninos. Sabendo-se que um total de 150
alunos foi ao passeio, ao todo, quantos s&o meninos?

a) 42
b) 51
c) 63
d) 69
e) 59

@ Objetiva

NCURSOS

LEGISLAGCAO, CONHECIMENTOS GERAIS E
ESPECIFICOS

Conhecimentos Gerais

38) De 3 caminhfes, é descarregado um total de 186
caixas em determinado deposito. Considerando-se a
mesma propor¢ao, quantas caixas seriam descarregadas
de 7 caminhdes iguais a esses?

a) 429
b) 434
c) 443
d) 451
e) 492

41) “Um grande incéndio destruiu o Museu Nacional, na
Quinta da Boa Vista, um dos principais edificios culturais
do Brasil, com um acervo de mais de 20 milhdes de pecas
valiosas.”

http://www.museunacional.ufrj... - adaptado.

E CORRETO afirmar que o Museu Nacional:

a) Serviu de alojamento para venezuelanos que fugiram
da crise econdmica local.

b) Esta situado no Rio de Janeiro e completou 200 anos
em 2018.

c¢) Esta vinculado ao Ministério do Trabalho.

d) Inicialmente estava sediado em Feira de Santana.

e) Foi criado pela Princesa Isabel em 1918.

Legislacdo e Conhecimentos Especificos

39) Bruno estd lendo certo livro, e a razdo entre a
guantidade de péaginas lidas e néo lidas é 4/3. Sabendo-se
que Bruno ja leu mais da metade do livro, e que o livro
possui um total de 350 péaginas, ao todo, qual a
guantidade de paginas que ainda falta ser lida?

a) 150
b) 160
c) 170
d) 180
e) 190

42) Segundo a Constituicdo Federal, ndo serdo objeto de
delegacdo os atos de competéncia exclusiva do
Congresso Nacional, os de competéncia privativa da
Céamara dos Deputados ou do Senado Federal, a matéria
reservada a lei complementar, nem a legislagéo sobre:

I. Organizagdo do Poder Judiciario e do Ministério Publico,
a carreira e a garantia de seus membros.

II. Nacionalidade, cidadania, direitos individuais, politicos e
eleitorais.

lll. Planos plurianuais,
orgamentos.

diretrizes orgamentarias e

Esta(do) CORRETO(S):

a) Somente os itens | e .

b) Somente os itens | e 11l
c) Somente os itens Il e ll.
d) Todos os itens.

e) Nenhum dos itens.

40) André, Bruno e Carlos sdo Contadores e precisam
atender 5 clientes diferentes (A, B, C, D e E). Sabendo-se
que cada Contador deve atender pelo menos 1 cliente, e
cada cliente deve ser atendido por apenas 1 Contador, no
maximo, de quantas maneiras distintas eles podem fazer
essa distribuicdo, considerando-se que ndo importa a
ordem em que os clientes serdo atendidos?

a) 60
b) 90
c) 120
d) 150
e) 180
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43) Em conformidade com a Lei Organica do Municipio,
ao Municipio NAO é vedado:

a) Permitir ou fazer uso de estabelecimento gréfico, jornal,
estacdo de radio, televisdo, servigo de alto-falante ou
de qualquer outro meio de comunicacdo de sua
propriedade para propaganda politico-partidaria ou fins
estranhos a administracao.

b) Contrair empréstimo externo sem prévia autorizagao do
Senado Federal.

c) Instituir ou aumentar tributos sem que a lei o
estabeleca.

d) Fiscalizar a producgdo, a conservagao, 0 COmércio e o
transporte dos géneros alimenticios destinados ao
abastecimento publico.

e) Estabelecer cultos religiosos ou igrejas, subvenciona-
las, embaracar-lhes o exercicio ou manter com eles ou
com seus representantes relacdes de dependéncia ou
alianca.
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44) Segundo a Lei Municipal n® 2.109/2002 - Regime
Juridico dos Servidores Publicos do Municipio, assinalar a
alternativa INCORRETA:

a) O servidor responde civil, penal e administrativamente
pelos atos praticados enquanto no exercicio do cargo.
b) A responsabilidade civil decorre de ato omissivo ou
comissivo, doloso ou culposo, de que resulte prejuizo

ao Erario ou a terceiros.

c) A obrigacdo de reparar o dano ¢é pessoal e
intransferivel, ndo podendo assim, ser executada contra
sucessores.

d) A responsabilidade penal abrange os crimes e
contravencdes imputados ao servidor.

e) A responsabilidade administrativa resulta de ato
omissivo ou comissivo praticado por servidor investido
no cargo ou funcao publica.

47) Com excegdo das ressalvas previstas na propria Lei,
estdo subordinados ao regime da Lei n° 8.666/1993
os(as):

I. Autarquias.

Il. Fundagdes Publicas.

Il. Orgéos da Administracdo Direta.
IV. Empresas Publicas.

Esta(do) CORRETO(S):

a) Somente ositens |, Il e IV.
b) Somente os itens | e Il

c) Somente os itens Il, lll e IV.
d) Todos os itens.

e) Nenhum dos itens.

45) Acerca da execugdo orcamentaria e do cumprimento
das metas, nos termos da Lei Complementar n°® 101/2000,
marcar C para as afirmativas Certas, E para as Erradas e,
apos, assinalar a alternativa que apresenta a sequéncia
CORRETA:

() Os recursos legalmente vinculados a finalidade
especifica serdo utilizados exclusivamente para
atender ao objeto de sua vinculacdo, ainda que em
exercicio diverso daquele em que ocorrer 0 ingresso.

() Nao serdo objeto de limitacdo as despesas que
constituam obrigacdes constitucionais e legais do
ente, salvo aquelas destinadas ao pagamento do
servico da divida.

( ) Até o final do més de janeiro, o Poder Executivo
demonstrara e avaliara o cumprimento das metas
fiscais do exercicio anterior, em audiéncia publica, nas
respectivas Casas Legislativas.

a)C-C-E.
b)E-C-C.
c)C-E-E.
d)E-C-E.
e)E-E-C.

46) Em conformidade com a Lei n°8.429/1992 -
Improbidade Administrativa, constitui ato de improbidade
administrativa que atenta contra os principios da
Administracdo Publica qualquer acdo ou omissao que
viole os deveres de honestidade, imparcialidade,
legalidade, e lealdade as instituicdes. Quanto a esses atos
de improbidade administrativa, assinalar a alternativa
INCORRETA:

a) Frustrar a licitude de concurso publico.

b) Cumprir as normas relativas a celebragéo, fiscalizagao
e aprovacdo de contas de parcerias firmadas pela
Administragdo Publica com entidades privadas.

¢) Negar publicidade aos atos oficiais.

d) Retardar ou deixar de praticar, indevidamente, ato de
oficio.

e) Praticar ato visando a um fim proibido em lei ou
regulamento ou diverso daquele previsto na regra de
competéncia.

48) Em conformidade com a Lei n° 12.527/2011, é dever
do Estado controlar o acesso e a divulgacdo de
informacOes sigilosas produzidas por seus Orgdos e
entidades, assegurando a sua protecdo. Com base nisso,
analisar os itens abaixo:

I. O acesso, a divulgagcdo e o tratamento de informacéo
classificada como sigilosa ficaréo restritos a pessoas
que tenham necessidade de conhecé-la e que sejam
devidamente credenciadas na forma do regulamento,
sem prejuizo das atribuicdbes dos agentes publicos
autorizados por lei.

Il. O acesso a informacgédo classificada como sigilosa néo

cria a obrigacdo para aquele que a obteve de

resguardar o sigilo.

Regulamento dispora sobre procedimentos e medidas

a serem adotados para o tratamento de informacao

sigilosa, de modo a protegé-la contra perda, alteracédo

indevida, acesso, transmissdo e divulgacdo n&o

autorizados.

Esta(do) CORRETO(S):

a) Somente os itens | e Il.

b) Somente os itens | e IlI.
c) Somente os itens 1l e lll.
d) Todos os itens.

e) Nenhum dos itens.

49) Com base na Lei n° 4.320/1964, no que diz respeito a
Lei de Orcamento, analisar os itens abaixo:

I. As receitas de operagdes de crédito autorizadas em lei
nao serdao compreendidas na Lei de Orcamentos, por
serem reguladas em lei especifica.

II. As dotacbes globais destinadas a atender
indiferentemente a despesas de pessoal e servigo de
terceiros serdo consignadas na Lei de Or¢camento.

lll. S0 vedadas quaisquer deducdes referentes as
receitas e despesas da Lei de Orcamento, uma vez que
deverdo constar os seus totais na lei.

Esta(d0) CORRETO(S):

a) Somente os itens | e Il.

b) Somente os itens | e IlI.
c) Somente os itens 1l e lll.
d) Somente o item Il

e) Somente o item Ill.
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50) De acordo com a Lei n°4.320/1964, a despesa é
classificada em categorias econémicas. As despesas
correntes englobam as transferéncias correntes, sendo
essas as dotacdes para despesas que ndo correspondam
a contraprestacdo direta em bens ou servigos, inclusive
para contribuicdes e subvencdes destinadas a atender a
manutencdo de outras entidades de direito publico ou

privado. Pode-se afirmar que é considerado(a) como
transferéncia corrente o(a):

a) Servico de terceiros.

b) Salario familia e o abono familiar.
¢) Amortizagdo da divida publica.

d) Concesséao de empréstimos.

e) Material permanente.

51) Em conformidade com a Lei n°® 6.404/1976, marcar C
para as afirmativas Certas, E para as Erradas e, apos,
assinalar a alternativa que apresenta a sequéncia
CORRETA:

( ) O estatuto da companhia fixard o valor do capital
social, expresso em moeda nacional.

() O capital social podera ser formado com contribuicdes
em dinheiro ou em qualquer espécie de bens
suscetiveis de avaliacao em dinheiro.

( ) A companhia ou sociedade andnima tera o capital
dividido em acgdes, e a responsabilidade dos sécios ou
acionistas sera limitada ao preco de emissdo das
acdes subscritas ou adquiridas.

a)E-E-C.
b)C-E - E.
¢)C-C-C.
dE-C-E.
e)E-E-E.

@ Objetiva
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53) Segundo o Coddigo de FEtica Profissional, no

desempenho de suas funcdes, é vedado ao contador,
EXCETO:

a) Auferir qualquer provento em fungdo do exercicio
profissional que ndo decorra exclusivamente de sua
pratica licita.

b) Recusar sua indicacdo em trabalho quando reconheca
ndo se achar capacitado para a especializacdo
requerida.

c¢) Facilitar, por qualquer meio, o exercicio da profissédo
aos ndo habilitados ou impedidos.

d) Assinar documentos ou pecgas contabeis elaborados por
outrem alheio a sua orientagdo, supervisao ou revisdo.

e) Explorar servicos contabeis, por si ou em organizagao
contébil, sem registro regular em Conselho Regional de
Contabilidade.

52) Em conformidade com o Cddigo Tributario Municipal,
0 imposto sobre propriedade predial e territorial urbana
incide sobre a propriedade, o dominio Gtil ou a posse a
qualquer titulo de imével edificado ou ndo, situado na
zona urbana do Municipio. Para efeitos desse imposto,
entende-se como zona urbana a definida em lei municipal,
e ainda, devem ser observados requisitos minimos da
existéncia de alguns melhoramentos. S&o esses
melhoramentos, EXCETO:

a) Sistema de esgotos sanitarios.

b) Meio fio ou calcamento com canalizagdo de &aguas
pluviais.

c) Escola priméria ou posto de salde a uma distancia
maxima de cinco quilémetros do imével considerado.

d) Abastecimento de 4gua.

e) Rede de iluminagdo publica, com ou sem posteamento,
para distribuigdo domiciliar.
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54) Sobre os caixas e equivalentes de caixa, marcar C
para as afirmativas Certas, E para as Erradas e, ap0s,
assinalar a alternativa que apresenta a sequéncia
CORRETA:

( ) Para que um investimento seja qualificado como
equivalente de caixa, ele precisa ter conversibilidade
imediata em montante conhecido de caixa e estar
sujeito a um insignificante risco de mudanca de valor.

( ) Um investimento normalmente qualifica-se como
equivalente de caixa somente quando tem vencimento
de curto prazo, por exemplo, trés meses ou menos, a
contar da data da aquisicao.

() Empréstimos bancérios sdo geralmente considerados
como atividades de financiamento.

a)C-C-C.
b)C-E-C.
c)E-C-E.
dE-C-C.
e)C-C-E.



@ Objetiva

NCURSOS

55) Sobre as Normas Brasileiras de Contabilidade, quanto
ao ativo intangivel, marcar C para as afirmativas Certas, E
para as Erradas e, apos, assinalar a alternativa que
apresenta a sequéncia CORRETA:

() A definicdo de ativo intangivel requer que ele seja
identificavel, para diferencia-lo do agio derivado da
expectativa de rentabilidade futura (goodwill).

() Os beneficios econémicos futuros gerados por ativo
intangivel podem incluir a receita da venda de
produtos ou servicos, redugcdo de custos ou outros
beneficios resultantes do uso do ativo pela entidade.
Por exemplo, o uso da propriedade intelectual em um
processo de producdo pode reduzir os custos de
producdo futuros em vez de aumentar as receitas
futuras.

() Os custos incorridos na introducdo de novo produto
ou servico (incluindo propaganda e atividades
promocionais) podem ser considerados gastos que
nao fazem parte do custo de ativo intangivel.

ayC-C-C.
b)C-E-C.
C)E-C-E.
dE-C-C.
e)C-C-E.

56) Sobre o campo de aplicacdo da Contabilidade
Aplicada ao Setor Publico, assinalar a alternativa que
preenche as lacunas abaixo, CORRETAMENTE:

As entidades abrangidas pelo campo de aplicacdo devem
observar as normas e as técnicas préoprias da
Contabilidade Aplicada ao Setor Publico, considerando-se
0 seguinte escopo: , as entidades
governamentais, 0s servicos sociais e 0s conselhos
profissionais; , as demais entidades do
setor publico, para garantir procedimentos suficientes de
prestacdo de contas e instrumentalizacdo do controle
social.

a) integralmente - integralmente
b) parcialmente - integralmente
c) parcialmente - parcialmente

d) integralmente - parcialmente
e) ndo abrangidas - parcialmente

57) Sobre despesa publica, assinalar a alternativa

INCORRETA:

a) Classificam-se como despesa de capital todas as
despesas que ndo contribuem diretamente para a
formacdo ou aquisicdo de um bem de capital. Sdo os
gastos de natureza operacional, realizados pelas
instituicbes publicas, para a manutengdo e o0
funcionamento dos seus 6rgaos.

b) Na lei de orgamento, a discriminacdo da despesa far-
se-4, no minimo, por elementos. Entende-se por
elementos o desdobramento da despesa com pessoal,
material, servicos, obras e outros meios de que se
serve a administragdo publica para a consecugdo de
seus fins.

c) Caucgles e depositos sdo exemplos de despesa
extraorgamentaria.

d) Despesa orcamentaria é aquela cuja realizagdo
depende de autorizacdo legislativa. N&o pode se
realizar sem crédito orgamentério correspondente; em
outras palavras, € a que integra o orgcamento, despesa
discriminada e fixada no orgcamento publico.

e) A natureza da despesa sera complementada pela
informac@o gerencial denominada “modalidade de
aplicacdo”, a qual tem por finalidade indicar se os
recursos sdo aplicados diretamente por 6rgdos ou
entidades no ambito da mesma esfera de Governo ou
por outro ente da Federacdo e suas respectivas
entidades, e objetiva, precipuamente, possibilitar a
eliminacdo da dupla contagem dos recursos
transferidos ou descentralizados.

58) No que tange aos restos a pagar, analisar os itens
abaixo:

I. Embora empenhada, a despesa ndo paga sera
considerada restos a pagar, constituindo-se uma
operacdo apenas de carater financeiro, uma vez que,
orcamentariamente, a despesa deve ser liquidada e
executada e, consequentemente, compor o montante
da despesa realizada, para efeito de encerramento de
exercicio.

Il. Restos a pagar de despesas processadas sdo aqueles

cujo empenho foi entregue ao credor, que por sua vez

forneceu o material, prestou o servico ou ainda
executou a obra, e a despesa foi considerada

“liguidada” por ter sido cumprido o terceiro estagio

correspondente a liquidagdo, estando na fase do

pagamento.

Entende-se como despesa néo processada aquela cujo

empenho foi legalmente emitido, mas depende, ainda,

da fase da liquidacao, isto €, o empenho foi emitido,

porém o objeto adquirido ainda ndo foi entregue e

depende de algum fator para a sua regular liquidagéo;

do ponto de vista da escrituragdo contabil orcamentaria
ndo esta devidamente processada.

Esta(d0) CORRETO(S):

a) Somente o item .

b) Somente o item II.

¢) Somente o item Il

d) Somente os itens Il e IlI.
e) Todos os itens.
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59) De acordo com SLOMSKI, no que tange a contas de
resultado patrimonial, marcar C para as afirmativas
Certas, E para as Erradas e, ap0s, assinalar a alternativa
que apresenta a sequéncia CORRETA:

( ) As variacbes patrimoniais ativas sdo aumentos
registrados na situagdo patrimonial liquida da
entidade, geradas por variagbes quantitativas,
resultantes da  execugdo  orgamentaria  ou
independentes da execucdo or¢camentaria, originadas
de superveniéncias ativas ou insubsisténcias
passivas.

() As variagbes patrimoniais ativas resultantes da
execucao orcamentaria sdo aumentos registrados na
situagdo patrimonial liquida da entidade, geradas por
variacbes quantitativas originadas por receitas
efetivas.

() A receita orcamentaria realizada é a receita recolhida
pela entidade, ou seja, que cumpriu o quarto estagio
da receita orcamentéria, e é subdividida em receita
corrente realizada e receita de capital realizada.

a)C-C-C.
b)C-E-E.
c)E-C-E.
d)E-C-C.
e)E-E-C.

60) Quanto a conceituacdo e objetivos da Auditoria
Interna, marcar C para as afirmativas Certas, E para as
Erradas e, apds, assinalar a alternativa que apresenta a
sequéncia CORRETA:

() A Auditoria Interna é exercida nas pessoas juridicas
de direito pulblico, interno ou externo, e de direito

privado.
() A Auditoria Interna compreende os exames, analises,
avaliacoes, levantamentos e comprovacoes,

metodologicamente estruturados para a avaliacdo da
integridade, adequacdo, eficacia, eficiéncia e
economicidade dos processos, dos sistemas de
informagBes e de controles internos integrados ao
ambiente, e de gerenciamento de riscos, com vistas a
assistir a administracdo da entidade no cumprimento
de seus objetivos.

() A atividade da Auditoria Interna esta estruturada em
procedimentos, com enfoque técnico, objetivo,
sistematico e disciplinado, e tem por finalidade
agregar valor ao resultado da organizacéo,
apresentando subsidios para o aperfeicoamento dos
processos, da gestdo e dos controles internos, por
meio da recomenda¢do de solucdes para as nao
conformidades apontadas nos relatorios.

a)C-E-E.
byC-C-C.
c)E-C-E.
dE-E-C.
e)E-E-E.
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